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A | E7H A }(\Lﬁ;‘f Atﬁﬂl(ﬁ%)
T L =H| | X%y [ FEF
2l 120,000 60,000 60,000
A A 40,000 20,000 20,000
H= ool 91 ZxHZA) 120kg | 14,169.3 7,084.65 7,084.65
S TH AR 5,397n | 22,264.8 11,132.4 11,132.4
AR AFar 5,397 | 3,565.9 1,782.95 1,782.95
A 120,000 20,000 20,000
obd | A|OAr o|AF Zx}H(ZA) 200kg 24000 12,000 12,000
STHIAIAE AR 0.5ha 16,000 8,000 8,000
A2 40,000 20,000 20,000
PNEISN 30 2,475 12375 1,237.5
3% % 30 3,234 1617 1,617
ZxH(2A) 60 7,200 3,600 3,600
= Ak2] FulokR) 20 240 2,280 1,140 1,140
g0]u| 120 1,680 840 840
saralmlgbEk 50 1,000 500 500
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Absl T 28 = n) AL} 340 1,700 850 850
olmlx] £ ioF 27 265 1325 1325
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ojo|] & 40 1,120 560 560
ofjo) =t 20 500 250 250
S=EnEl! 100 600 300 300
B =2h 12 180 90 90
DTt 40 1,000 500 500
SEIEN 30 900 450 450
ELE 4,620 9,656 4,828 4,828
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ENCIHPN 7,400 3,700 3,700
O AMY FXd%
e tey 771X (&= "Y1+ (kg/10a) Eo
7 s
T O oiehe | orelxiey | leb | REES)| A oY | AR
7+ | 3to4 | 6218Y Xk4o] | 1,000kg | 750kg
O Atdegl & dut
ERclo] A=} o)L=} H| 3.
£ = T o ) .
AEY | THE) | cladama | algEame | Y B =olape
AT}
+*§/‘\_P/g‘ kg 1,000 750 (A-B)/B*100| 33%
SHAHE (%)
“'_“7]'—5\—55 e _ *
07}%(%)0 2 25,000 18,750 (A-B)/B*100| 33%
A& AlH
SES! ha 0.02 0 (A-B)/B*100, O
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A 27 B

NSHBE, BAAL, HUF2 W B2 5 7Y

22k 0]2) 500kg/10a — A|H) 580kg/10a(16% 1)
AE: 013 1,782891/10a — A|H) 2,067 /10a(15% 1)

£7 AH2 doz H2 XErh 2L} Yol 23S
Jzfup 127] Yol Aol A skele] E53%] Fobd

Al A2/EE THHo] UR v, iR fEes 1EE WHlok 2hhiks

o
5713 Areluje e e e
(F5) | H | =24 | x| 7)E
| 50,000 25,000 25,000
Ex} 150 | 15,750 7,875 7,875
X2 HE 66 5798 2,899 2,899
Gy 1 3,250 1,625 1,625
E R 6 3,960 1,980 1,980
g—%ﬁﬁl% 30 | 4620 2310 2,310
UPAE 2554 13 1,144 572 572
Ald AR 1 12 6 g
dH | 50H YA Eeig 2 1,600 800 800
7+2]7H o] 60 4,800 2,400 2,400
o 120 4200 2,100 2,100
Szdpc 10 1,00 600 600
Moo E. 80 960 480 480
g Yol o 40 480 240 240
Clfi=g=1 ey g 100 700 350 350
3} 22 Q SR 40 1,120 560 560
EKely]5=! 10 400 200 200
tj-=2o] 1 6 3 3
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LEl2|HA ApLERF RufA}L B 520nd
28k 912) 120kg/10008 — AJH) 136kg/1000% (13% 1)
AE: 013y 172K99/10008 — AJH) 204%191/1000 (18% 1)

AXE (KY)
Al A AFSEF AFA YA
}\l—r _\,__-,I_D:] IRy :_—l ALl od = o
w o [ O O (1’1’1) I'l:l H"1 ('FFEI—) '[‘-“ E_]:II /\I-—‘_,'_—]:II XI._‘?L%]‘
Ll Eoeb A of
A| AE 1A
24| Bo7 | A 520 o ~ 150,000 | 15,000 25,000 | 10,000
(H;i xH HH) Lé-] _é)—x()]-x] ’_El (5201‘1‘1
° AATHETS
O AbedAdzt
NEREST T ESy 39| P
= [ °77° (kg/1,0004) (kg/1,0008) (kg/1,0008) (kg/1,0004)
) chu) ) )
Al |o]* Al | o) * Al o] * Algd o] *
1% [ HOT|
136| 120 | 113 [490| 432 | 113 | 286 | 260 | 110 |204| 172 | 118
x Wixfule] FL kg/10008 T]Foz EHY
O w5 3 HIH
RiLA —
Al 2 il 5 W Ea e BEe)
- N T I A oo of-2
Gh | B | @0 @) |dE| es | 2e wes T
TOF 1 4 1 45 5 33 7 0 0
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O Ab 9 H|: 30uHRFA (=1 30, AlH| 50, RHRE 20%)
O Foujg
- AR e de i
- {l\ﬁ_]ﬂg 5\___.‘5‘_7(-]]% s a5} _g_ﬁl-o]%. x—]]ﬂe o} =

(3) A Et

O Al 7 Bt

- ofEl WAlAlA] o dugo] Althh AFYS B3l s A

- 42F 0]3) 117kg/10008 — AH) 120kg/10005 (3% 1)

- A1 913) 211X91/10008 — AJH) 2305/10004 (9% 1)

- BAAL QA8 7E) 14% — AlRH) 4%( 10%p | )

O A =z}

- XY A=AE B ZYRA JUIEEE S8 o w4

AFe] R8s (] 2
9| 29lmd | =R XHHH‘?_‘]_Z:! o4 Hod /\I-%l%': I’\:l H%(,_‘l_-c—l_)
}\IT‘_— _6_71-0 W o o . }\I-HLH_' -0
(o) =) | A | =B | AlgH] | xR

30,000, 9,000 15,000/ 6,000

Wz 1A 15,965 4,789 7,983] 3,193

F=EA | 1Al | 10,395 3,119 5,197 2,079

o] [0]O9% | wE}2] | 2,052

uvsh o 1A 1,320 396 660 264
x|}

des 2200  660| 1,100 440
A=

AAEE | 194 120 36 60 24
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(1) =
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L
- O
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o

FR| A 7|

O Wsllzol &7| WAlek &4

H) 50, RHEEF 20%)

Al A
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s8] 30, Al

O A & 17HA(]H)
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O AF g 40
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- AEPAE 5 =5 2 B 9 oHAd 2R
(3) A Et

O Al 3% 7t

- A FAYA Al AR]: 2ha

- AEAElE St el WA 80% FT (U SAIT, A 1A

Al
o

ot

=2 O«
- 22k 9]13) 900Kg/10a — A|H) 1,350kg/10a(50% 1)
- AE: 0]3) 44,400%89)/10a — AlH) 66,600%1%)/10a(50% 1)

A o2k AL R8sy (K

Nz 57| 259 | el | e
(ra) @D | A | =u [ Al ey
Ll - 40,000, 12,000, 20,000, 8,000

x| Ot | "l H=E TR
o|™ | 2] O%| AL B E 2 A 14 | 20,000 6,000 10,000 4,000
=2

MRz | 14 | 20,000 6,000 10,0000 4,000

_ HFR) A Q A TH =R 8] 4
5 (kg/10a) AS5(H4/10a) f-gjlgﬁtla) o(?i_‘ll?’l;—

A2| 571 A | e i) AlH | 2 o] AlH | 2k ch] A |2k |
=] v O (%) = O (%) =1 = O (%) =1 = O (%)

o|X™ | %|OTH| 1,350 | 900 | 150 | 66,600 | 44,400 | 150 | 60 [ 300 | 20 | 9 | 13 | 69

T TR o g )
AT | ga | og | 34 | 3& H1FdaAIH gl THEE)
@) | ) | @) | @) | ) oheurE g £ B 5 B0kE | o) S-BHE

ojd | 2 60 - 1 11 11 - - - -
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- E'OJHWIAIAE;' TYog WAl AITF "ok, 1¥eket L5y BES oA
- o2 Eo) RQA| A 2RI 5oR SfTHEAE W 25 B

o]. 7] kl /\HIJJ-AI- ?J-J%IAHAI- 7]%/\“:‘!:-']

e A

O AF Y 1MARE)
O AF % 8] 502BkRl(

o Faug

TH| 30, A|l£H] 50, XFEE 20%)

- LED 25 &3E 5% 1154 Aol 9F sk A7
- kel xjo] malEsl B R 4BHEAE Selel Hekz wa

ol Bk 57
(3) A2
O Al 23 i}

- AR{Eg AR RAR B2 145n
ColE AN 3 AEss szt o
- x|t 2BECAHRIS BRI 45 wo
- 22 0]2) 97kg/133m — A|H) 100kg/133m(3% 1)
- AE: 0]2) 2200kg/133mt — A]H) 2,900kg/133m(32% 1)
o A w3}
- AdF AARITHE BRI A AHSAT A ks
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- 7Y 2R w2 HYIY §A)
- lifoll gt M2 Bl SoEE b
(4) ANl E-F3E )
O AMY F2Ezt
o xJel (K1)
_ P Aboiek AR R
/\: i"/IZFI il D:leHHI_"I ALodryod H o
l"‘ [¢) I’o E%O (rrf) I‘\:l H—; (—15) 'F]I E_HI /\IT_"_‘HI XI‘-II:L':’:."
A 50,000 | 15,000 | 25,000 | 10,000
B 80k | 6,400 | 1,920 | 3,200 | 1,280
oln] & | 10571 | 1,605 | 4815 | 8025 321
AMexfkv | 18m | 19,140 | 5,742 | 9,570 | 3,828
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